

Kouzelné Slovensko



Slovensko je vyhledávanou zemí nejenom v zimě pro ideální podmínky na lyžování. I během roku si tu totiž každý najde to, co ho nejvíce zajímá, osloví a inspiruje.

Vysoké Tatry

Vysoké Tatry jsou nejnavštěvovanějším pohořím Slovenské republiky. Své návštěvníky uchvátí krásou přírody, čistým vzduchem, skalnatými útesy, horskými plesy a vodopády.

Gerlachovský štít je svojí výškou 2655 m nejvyšším a nejznámějším štítem Vysokých Tater i celé Slovenské republiky. Výstup na něj je ale povolený jen s horským průvodcem.

Z **Tatranské Lomnice** vede kabinová lanovka k vrcholu druhé nejvyšší hory Vysokých Tater, k Lomnickému štítu, měřícímu 2632 m.

Mezi další turistická lákadla patří **vodopády Studeného potoka**. Studený potok protéká obrovským terénním zlomem a vytváří překrásné kaskády, které jsou obzvláště pěkné při jarním tání sněhu anebo po vydatných deštích, kdy je hladina vody vysoká. Za zmínku stojí dále i Štrbské a Skalnaté pleso, Symbolický cintorín a další.

Nízké Tatry

Nízké Tatry jsou nejrozsáhlejším pohořím celého Slovenska. V posledních letech zde byla vybudována řada nových turistických středisek a Nízké Tatry se staly velmi významným místem cestovního ruchu. Svou

nabídkou služeb a turistických možností zajisté uspokojí i náročné turisty.

Nízké Tatry představují mohutnou horskou klenbu, která se táhne ve směru východ - západ v délce 80 km. Nejvyšší místo je **Ďumbier**(2043 m n. m.). Nízké Tatry jsou rozvodím nejdůležitějších vodních toků na Slovensku - Váhu, Hronu, Hnilce a Hornádu. Flóra i fauna jsou zde neobyčejně bohaté a rozmanité. Je to dané především rozlohou území a pestrostí podmínek. Vzácnými obyvateli Nízkých Tater jsou medvěd, vlk, rys, kamzík, svišť a další.

Každý návštěvník Nízkých Tater ocení mnoho způsobů, jak strávit dovolenou. Milovníky přírodních krás určitě uspokojí **Demänovské jeskyně** se svými jezírky. Aktivní dovolenou vám umožní strávit velké množství značených turistických tras a tras pro horská kola. **Termální koupaliště Bešeňov** poskytuje mimořádně příznivé podmínky na koupání, vodní sporty a projížďky lodí po přehradě.

Malá Fatra

Toto pohoří patří k neznámějším oblastem celého Slovenska. Po celý rok zde můžete obdivovat krásu přírody, malebná pohoří a skvosty, které budete jinde těžko hledat. Celá oblast je charakteristická svou lidovou architekturou a folklorem. Tento kraj je znám jako **kraj Juraje Jánošíka**. Národní park Malá Fatra se vyznačuje vysoce atraktivními skalními útvary, vzácnou flórou i faunou a hodnotným lesním porostem. Nejvyšším vrcholem Malé Fatry je **Vel'ký Kriváň** s výškou 1 709 m n. m.

Slovenský kras

Součástí Slovenského rudohoří je Slovenský kras. Je to překrásné vápencové území na jižním Slovensku. Jeskyně tu slouží nejen jako turistické atrakce, ale i jako prostředí vhodná k léčbě horních cest dýchacích (**Domica, Gombasecká, Jasovská, Ochtinská aragonitová**).

Slovenská kuchyně

Pokud byste chtěli posnídat, poobědvat a povečeřet na Slovensku vždy na různých místech a ochutnat místní speciality, určitě si na to nevezmete letadlo, abyste nepřeletěli k Maďarům, Rakušanům, Čechům, Polákům, či Ukrajincům, kteří s touto zemí sousedí, ale nepůjdete ani pěšky. Zavrhnete také auto, motorku či kolo a vlak, i když je zde rozvětvená železniční síť. Vezmete si na exkurzi balón! V něm skutečně vychutnáte přírodní krásy této členité krajiny a hlavně se dostanete do míst, kam snad ani cesty nevedou...

Více o slovenské kuchyni z balónu naleznete [ZDE](#)